

山西男篮戏份十足

CBA新赛季赛程出炉

本报讯(记者 杨尔欣)9月25日,CBA联赛发布官方公告称,2023—2024赛季CBA联赛将于2023年10月21日开赛。

2023—2024赛季CBA联赛共有20支球队参赛,全赛季分为常规赛和季后赛两个阶段。其中,常规赛总计52轮比赛,积分前12名的球队进入季后赛。

在备受关注的揭幕战和“元旦大

战”中,山西男篮戏份十足。10月21日新赛季揭幕战,山西男篮将在客场挑战广东队;2024年1月1日“元旦大战”,山西男篮坐镇主场迎战北京控股队。

2023—2024赛季收官战的10场比赛,将于2024年4月6日同时打响。山西男篮在“收官战”中,将在主场迎来北京控股队的挑战。

值得一提的是,山西男篮在开局

被NBL联赛组委会认定罢赛 罚款100万元

陕西信达取消本赛季成绩

针对陕西信达篮球俱乐部在全国男子篮球联赛(NBL)总决赛第一场比赛中途弃赛事件,NBL联赛组委会24日通过官方微博发布情况说明,将该行为认定为罢赛,总决赛后续场次不再进行。中国篮球协会官方网站随后发布了处罚通知,联赛组委会对陕西信达篮球俱乐部罚款100万元,取消本赛季NBL比赛成绩。

22日晚,2023NBL总决赛第一场比赛由安徽文一主场对阵陕西信达。比赛进行至第四节还剩3分37秒时,陕西信达请求暂停并全队离场,当时场上比分为102:96,安徽文一领先。在暂停时间结束后,陕西信达仍未返回赛场,比赛就此结束。

23日,NBL联赛组委会通过官方微博发布公告称,该场比赛结果判定为陕西信达0:20告负,并表示将对弃赛事件进行深入调查。

24日,NBL联赛组委会在《关于

2023全国男子篮球联赛总决赛情况说明》中表示,根据《全国男子篮球联赛违规处罚办法》规定,俱乐部拒绝参赛、故意拖延开赛时间三分钟及以上或以行为明确表示不再参赛的行为,构成罢赛的违规行为。NBL联赛组委会依据规定将陕西信达该行为认定为罢赛的违规行为。

联赛组委会对陕西信达的违规行为进行了详细说明:陕西信达篮球俱乐部全体运动员、工作人员,在比赛进行过程中,在助理教练带领下,离开赛场返回了更衣室。联赛组委会工作人员,包括赛事技术代表及竞赛巡视员,随即前往陕西信达篮球俱乐部所在更衣室进行劝解,督促其返回比赛场地继续比赛,但陕西信达篮球俱乐部未听从联赛组委会工作人员的劝解,也未再返回赛场继续比赛。

联赛组委会认为,陕西信达在比

赛进行中全队擅自离开赛场、不再参赛,且经联赛组委会工作人员督促后仍不予以改正,以其实际行为明确表示不再参赛,造成了极其恶劣的影响。联赛组委会基于罢赛的违规行为,对陕西信达篮球俱乐部作出处罚,上述认定及相关处罚情况将通报中国篮球协会。

随后,中国篮球协会官网发布了《关于对陕西信达篮球俱乐部处罚的通知》,通知显示,NBL联赛组委会对陕西信达篮球俱乐部罚款人民币100万元、取消评奖资格、取消本赛季全国男子篮球联赛比赛成绩,将违规情况报请中国篮球协会纪律与道德委员会追加处罚。

目前,2023NBL最终排名中陕西信达已被除去,剩余参赛的11支队伍中前三甲分别为安徽文一、广西威壮、辽宁益胜雪狼。

据新华社电

东京电影节宣布

导演顾晓刚获得“黑泽明奖”特别荣誉

9月25日,第36届东京国际电影节(TIFF)正式宣布,中国导演顾晓刚被授予2023年度“黑泽明奖”特别荣誉。这也成为继侯孝贤及陈凯歌之后,第三位摘得此国际奖项的华语导演。顾晓刚也成为东京国际电影节“黑泽明奖”历史上最年轻的获得者。他执导的电影《春江水暖》以其独树一帜的山水叙事设计,细腻的人文眷注及创作洞察,使中国东方诗意图像美学,于国际电影业界,备受瞩目。

时隔14年,“黑泽明奖”于去年再次设立,旨在纪念黑泽明导演的艺术遗产和持续影响力。并表彰在电影界掀起轰动并将引领行业未来的电影人。同时,奖项主要授予致力于创作风格兼具人性和观赏性的电影创作者。此次,印尼导演莫莉·苏亚(导演代表作:《玛琳娜的杀戮四段式》)亦共同获得2023年度“黑泽明奖”特别荣誉。

2023年“黑泽明奖”评选委员会由山田洋次(导演作品:《远山的呼唤》《幸福的黄手帕》等)等业界知名电影人和东京国际电影节总监市山尚三(参与制作影片:北野武导演《凶暴的男人》、侯孝贤导演《海上花》、贾樟柯导演《站台》《任逍遥》等)共同组成。评选委员会成员一致认为,“顾晓刚导演处女作《春江水暖》在国际上广受赞誉。其以充满人文主义的观察和流畅的镜头描绘了一个庞大的家庭,同时也向世界展示了新一代中国电影导演的崛起。”委员会表示:“我们将此奖授予顾晓刚导演,以表彰他独特的才赋。并期待他能在未来的创作中,继续对电影文化作出重要开拓。”

据悉,2023年“黑泽明奖”颁奖仪式将于10月31日在东京国际电影节期间举行。

据《新京报》 滕朝



俭以养德 杜绝穷奢

大地馈赠 拒绝浪费